

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Kreditni sa jednakim anuitetima, složeni interesni računi, krediti sa jednakim ratama ". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

## FAKULTET ZA POSLOVNE I FINANSIJSKE STUDIJE

Seminarski rad

Tema:

Kreditni sa jednakim anuitetima, složeni interesni račun

Kreditni sa jednakim ratama

SADRŽAJ:

UVOD 3

SLOŽENI INTERESNI RACUN 4

DEKURZIVNI SLOŽENI KAMATNI RACUN 5

PROCENTNI RACUN 7

KAMATNI RACUN 9

ZAKLJUČAK 11

LITERATURA 12

UVOD

Pod pojmom amortizacija kredita podrazumevamo vraćanje kredita (zajma) koga je dužnik uzeo od poverioca pod određenim uslovima. Ukupnu sumu koju dužnik dužuje poveriocu (glavnica sa pripadajućom kamatom), dužnik vraća u ugovorenom roku kroz određeni broj rata.

Iznosi tih rata se nazivaju anuiteti. obično je vremenski interval otplatnog perioda godina, ili mesec, ali može biti i bilo koji vremenski interval. anuiteti mogu, a i ne moraju biti isti u svim otplatnim periodima.

Uobičajeno je da se kamata najčešće otplaćuje zajedno sa glavnicom, ali moguće

je ugovarati i drugačije vraćanje kredita. ako se kamata vraća zajedno sa glavnicom onda se svaki anuitet sastoji od dela otplate i dela kamate.

Ako se kamata vraća zajedno sa glavnicom onda se svaki anuitet sastoji od dela otplate i dela kamate.

SLOŽENI INTERESNI RACUN

Osnovna razlika između prostog i složenog kamatnog racuna je u tome što se kod prostog kamatnog racuna kamata u svim obračunskim periodima obračunava na istu sumu (početnu glavnica), a kod složenog kamatnog racuna, u svakom obračunskom period kamata se obračunava na sve veću glavnica, odnosno na glavnica iz prethodnog perioda.

Zbog ovakvog povećanja glavnice iz perioda u period, veći su iznosi kamate kod složenog kamatnog racuna od kamate koju daje prost kamatni račun.

U praksi se kamata najčešće obračunava i dodaje kapitalu (kapitalise) godišnje, polugodišnje, kvartalno i neprekidno uz kamatnu stopu  $p$  (decimalni zapis) koja se određuje na godišnjem nivou.

Ako se izračunavanje kamate i njeno dodeljivanje kapitalu vrši na kraju svakog obračunskog perioda, tada se takvo računanje kamate naziva dekurzivnim i obeležava se slovom  $d$  uz kamatnu stopu, na primer  $5\%(d)$ .

Ako se izračunavanje kamate i njeno dodeljivanje kapitalu vrši na početku svakog obračunskog perioda (unapred), tada se takvo računanje kamate naziva anticipativnim i obeležava se slovom  $a$  uz kamatnu stopu, na primer  $5\%(a)$ .

#### DEKURZIVNI SLOZENI KAMATNI RACUN

Velicine koje figurisu prilikom izračunavanja dekurzivnog složenog kamatnog racuna su:

Ko-početna vrednost kapitala, odnosno glavnica koju je dužnik pozajmio od poverioca pod određenim kamatnim uslovima

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**